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문항 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

정답 ① ① ④ ③ ② ③ ⑤ ④ ② ② ③ ② ⑤ ④ ④

배점 3 4 4 3 4 3 4 4 3 5 4 4 5 4 4

문항 16 17 18 19 20 21 22 23

정답 ⑤ ② ③

배점 4 4 4

:(30

문항 배점

서1 4

서2 4

서3 2

서4 4

서5 6

서6 5

서7 5

2학년 과학 학생용 정답지
선택형 점)

서답형(서술형) 점)

뚝배기는 비열이 커 열이 잘 이동하지 않으므로 한번 데우면 잘 식지 않는 음식을 조리할
때 사용하고, 양은냄비는 비열이 작아 열이 잘 이동 하므로 빨리 끓여먹는 음식을 조리할

때 사용한다.

(물과 온도계 사이에서 열이 이동하여) 열평형이 될 때까지 시간이 필요하기 때문이다.

정답 또는 인정답안

세포호흡

네프론

비열

1) (A층에서) 태양에너지(햇빛)가 (대부분)흡수되기 때문이다.
 2) 바람이 (해수를) 섞어주기 때문이다.

1) (가) 33(psu)
   (나) 40(psu)

2) (어느 해역에서나) 염화 나트륨의
   비율이 가장 높기 때문이다.


